® Maschinen und Werkzeuge fur den Hand- und Heimwerker
Gude GmbH & Co. KG - Birkichstral3e 6 = D-74549 Wolpertshausen
Telefon: 0 79 04/700-0 = Telefax: O 79 04/700-250 * info@guede.com
Service-Center: support uede.com * www.guede.com

Aufsitzrasenmaher GAR 601

EAN: 4015671871305

Gilt fiir folgende Seriennummern (die 5 ersten Ziffern):
82329 82494 82495

Beschreibung:

Der Aufsitzrasenmaher GAR 601 ermdglicht Ihnen auch gréBere Rasenflachen schnell, effizient und ohne Anstrengung
zu mahen. Mit seinem 6,5 PS starken Motor und einem 750 | groRBen Fangsack eignet er sich fir Flachen von bis zu 3000
m2. leistungsstarker 4-Takt Power-Engine Motor+5-Gang Schaltung (4 Vorwartsgange & 1 Ruckwartsgang)-kompakte
Bauart nur 700 mm breitsgeeignet fur Neigungen bis zu 10°+extra groRer 150 Liter Fangsack fur ausreichend
Mahzeit-Luftbereifung5-fache zentrale Schnitthéhenverstellung*Ful3-/Parkbremse+Elektrostart und
Reversierstart*Reinigungsanschluss am Mahdeck+manuell zu- und abschaltbares Mahwerk+Lasche zum Anhangen von
Gartenwagen (z.B. Gude Gartenwagen GGW 300) Einsatzgebiete: Fur Rasenflachen bis 3.000 m?

Ersatzteilliste zu: 95451 / FSL95451-02 Zeichnung zu: 95451 / FSL95451-02

VMg = verbaute Menge
RG = Rabattgruppe

Bild Ersatzteilnr. Bezeichnung VMg RG Preis€ UVP€
excl. incl.

MwSt  MwsSt

69 40639-01073 Zundkerze 1 1 4,78 5,69
70 5106-01070 Ventildeckel 1 2 7,30 8,69
71 5106-01071 Dichtungssatz 1 3 16,72 19,90
72 5106-01072  Zylinderkopf 1 3 36,88 43,89
73 5106-01073  Seitl. Abdeckung Tank 1 1 3,24 3,86
74 95358-01087 Stehbolzen M6x78,5 1 1 2,03 2,42
75 94153-01070 Wellendichtring 25x38x7 1 1 3,61 4,30
76 95450-01076 Abdeckung 2er-Set 1 1 2,68 3,19
77 5312-02089 Stehbolzen M6 x 85 2 1 0,97 1,15
78 95450-01078 Ventilplattchen 1 1 3,61 4,30
80 5106-01080 Entluftungsschlauch 1 1 1,76 2,09
81 95450-01081 Reglerarm 1 1 4,53 5,39
82 95450-01082 Olmessstab komplett 1 1 8,23 9,79
83 95450-01083 Deckel Kurbelgehause 1 3 3503 41,69
84 5106-01084 Drehzahlregler 1 1 6,38 7,59
85 95137-01152 Wellendichtring 25x41,25x6 1 1 3,61 4,30
86 95450-01086 Kolbenringe 1 3 13,77 16,39
87 5106-01087 Kolben 1 1 17,47 20,79
88 99999-6205G Kugellager 6205 geschlossen 1 1 9,15 10,89
89 95450-01089 Pleuel 1 3 17,47 20,79
90 5106-01090 Kurbelwelle 1 5 50,84 60,50
140 5106-01140 Stehbolzen M6x95 2 1 2,10 2,50
141 5106-01141  Stehbolzen M6x97 2 1 2,10 2,50
ohne Abb- 5106-01139  Startrelais 1 3 10,92 12,99

Datum der Erstellung: 13.04.2024 - Alle Preise unverbindlich! Preisanderungen vorbehalten!



